
Ujësjellës Kanalizime Tiranë sh.a. NIPT L72320033P 

               Adresa: Rruga Kavajës, Nd.133, Kodi Postar 1027, Tiranë, Shqipëri, 

 Tel: 0800 44 88,  info@ukt.al 

 
 

          DEPARTAMENTI LIGJOR DHE PROKURIMEVE 

                         DREJTORIA E PROKURIMEVE 

                                SEKTORI  I PROJEKTEVE DHE INVESTIMEVE 

 

 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 1 

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE  TË ANKIMIT) 

 

Për:  BOE Son Consulting Engineers & Engineering Consulting Group 

 

Adresa: Bulevardi "Dëshmorët e Kombit", Twin Towers, Kulla 2, kati 4, hyrja 2, Tiranë & 

Tiranë Rruga “Arkitekt Kasemi”, pallati nr.22, te Brryli 

 

 

                                                              * * * 

Procedura e prokurimit/lotit: “E hapur e thjeshtuar - shërbim" 

 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-63420-03-24-2023 

 

Numri i referencës së procedurës/lotit 3 REF-63429-03-24-2023 
 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Mbikëqyrje e punimeve të ndërtimeve dhe rikonstruksionit të 

rrjetit të Ujësjellës Kanalizimeve për UKT sh.a faza I Loti 3 Mbikëqyrje e punimeve për objektin 

“Rikonstruksion i pusetave, shkarkuesve, dhe saracineskave ne Linjat e Transmetimit” me afat 

kohor me afat kohor 6 muaj nga data e lidhjes së kontratës me fond limit 258.446,50 (Dyqind e 

pesëdhjetë e tetë mijë e katërqind e dyzet e gjashtë presje pesëdhjetë) lekë pa t.v.sh. 

 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet):  

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 
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1.  BN -PROJECT shpk                                                                        L21305035S 

 

Vlera vlerë 250.000 (Dyqind e pesëdhjetë) lekë pa tvsh.       

    

2.  “Rean 95”                      J61827043V 

 

Vlera 238.566 (Dyqind e tridhjetë e tetë mijë e pesëqind e gjashtëdhjetë) lekë pa tvsh.   

 

3. “Miki Consulting” shpk                    K87628701K  

 

Vlera 238.566 (Dyqind e tridhjetë e tetë mijë e pesëqind e gjashtëdhjetë) lekë pa tvsh.   

 

4. BOE Son Consulting Engineers & Engineering Consulting Group SHPK   M22210051C,  

 

     M01308013C 

 

Vlera 232.344,80 (Dyqind e tridhjetë e dy mijë e treqind e dyzet e katër presje tetëdhjetë) lekë pa 

tvsh 

     

 

U skualifikua  operatori ekonomik si me poshte: 

 

1.  BN -PROJECT shpk                                                                             L21305035S 

 

Për arsyet si më poshtë: 

 

1) Operatori ekonomik “Bn Project” sh.p.k nuk ka ngarkuar në SPE  Formularin Përmbledhës të 

Vetëdeklarimit në përmbushje  të LPP neni 82 ku shprehimisht thuhet se : “Bashkë me dorëzimin 

e kërkesave për pjesëmarrje ose të ofertave, autoritetet ose entet kontraktore pranojnë si provë 

paraprake në vend të disa vërtetimeve të lëshuara nga autoritetet publike ose palë të treta, 

formularin përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas parashikimeve të këtij ligji. Përmbajtja e këtij 

formulari përcaktohet në rregullat e prokurimit publik”. 

Mosngarkimi në SPE I Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit con në mospërmbushjen e 

kritereve të përgjishmë të kërkuara në DST dhe kriterin 2.3.3 të kapacitetit Teknik lidhur me 

stafin mbështetës të kërkuar për objektin e prokurimit. 

2) Nuk ka përmbushur kriterin 2.2.2 të kapacitetit ekonomik lidhur me bilancet. 

3) Operatori ekonomik “BN project” sh.p.k nuk ka përmbushur kriterin 2.3.1 të kapacitetit 

Teknik lidhur me shërbime të ngjashme pasi nuk ka ngarkuar në SPE asnjë dokumentacion 

lidhur me këtë kriter. 

Përsa më  sipër,  operatori ofertues nuk ka paraqitur dokumentacionin e plotë dhe të saktë për 

plotësimin e të gjitha  kërkesave për kualifikim dhe për këtë arsye skualifikohet. 

                                                             *** 

 

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

PO    JO X 
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Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë  BOE “Son Consulting Engineers” 

sh.p.k & “Engineering Consulting Group” sh.p.k, me adresë Bulevardi "Dëshmorët e Kombit", 

Twin Towers, Kulla 2, kati 4, hyrja 2, Tiranë &Tiranë Rruga “Arkitekt Kasemi”, pallati nr.22, te 

Brryli, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 232.344,80 (Dyqind e tridhjetë e dy mijë e 

treqind e dyzet e katër presje tetëdhjetë) lekë pa tvsh është identifikuar si Oferta e suksesshme. 

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është 

dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej 238.566 (Dyqind e tridhjetë e tetë mijë e pesëqind e 

gjashtëdhjetë) lekë pa tvsh, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin 

publik”.  
  

 

 Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë  14.04.2023   

 

 

  TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

ELTON KACIDHJA 
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